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Queen Elizabeth II, the UK’s longest-serving monarch, 
has died at Balmoral aged 96, after reigning for 70 years.

She died peacefully on Thursday afternoon at her Scot-
tish estate, where she had spent much of the summer.
The Queen came to the throne in 1952 
and witnessed enormous social change.

Her son King Charles III said the death of his beloved moth-
er was a “moment of great sadness” for him and his family 
and that her loss would be “deeply felt” around the world.
He said: “We mourn profoundly the passing of 
a cherished sovereign and a much-loved mother.
“I know her loss will be deeply felt through-
out the country, the realms and the Common-
wealth, and by countless people around the world.”
During the coming period of mourning, he said 
he and his family would be “comforted and sus-
tained by our knowledge of the respect and deep af-
fection in which the Queen was so widely held”.

The Queen was born Elizabeth Alexandra Mary 
Windsor, in Mayfair, London, on 21 April 1926.
Few could have foreseen she would become 
monarch but in December 1936 her uncle, Ed-
ward VIII, abdicated from the throne to mar-
ry the twice-divorced American, Wallis Simpson.

Elizabeth’s father became  King  George  VI  and , at  age 10,
 Lilibet, as she was known in the fam-
ily, became heir to the throne.

Within three years, Britain was at war with Nazi Germa-
ny. Elizabeth and her younger sister, Princess Margaret, 
spent much of wartime at Windsor Castle after their par-
ents rejected suggestions they be evacuated to Canada.

After turning 18, Elizabeth spent five months with the Aux-
iliary Territorial Service and learned basic motor mechanic 
and driving skills. “I began to understand the esprit de corps 
that flourishes in the face of adversity,” she recalled later.

Through the war, she exchanged letters with her third 
cousin, Philip, Prince of Greece, who was serving in the 
Royal Navy. Their romance blossomed and the couple 
married at Westminster Abbey on 20 November 1947, 
with the prince taking the title of Duke of Edinburgh.

She would later describe him as “my 
strength and stay” through 74 years of mar-
riage, before his death in 2021, aged 99.

Elizabeth was crowned at Westminster Abbey on 2 
June 1953, aged 27, in front of a then-record TV au-
dience estimated at more than 20 million people.

After days of lying-in-state, the body of the late Queen 
Elizabeth II has made its final journey as part of a grand 
state funeral. It travelled first to Westminster Abbey, for 
a religious service in front of a congregation of thou-
sands, and then to Windsor Castle for a more intimate 
committal service and, in the evening, a private burial.
It has been a day of emotion, pomp and ceremony the like of 
which has not been seen since the last state funeral, of Win-
ston Churchill, almost 60 years ago. The Queen made per-
sonal additions to the plans, Buckingham Palace has said.

Queen is buried alongside late hus-
band Duke of Edinburgh
The Queen has been buried alongside her late hus-
band, Prince Philip, at the King George VI Me-
morial Chapel at Windsor Castle, an announce-
ment on the royal family’s official website said.

The Royal Family has now entered a period of mourning.
 In the coming days, much of national life will be put on hold.

Official engagements will be cancelled and union flags will 
be flown at half-mast on royal residences, government build-
ings, across the Armed Forces and on UK posts overseas.

QUEEN ELIZABETH II HAS DIED

Queen Elizabeth II, the UK’s longest-serving monarch
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Kraljica Elizabeta II umrla je u četvrtak, u 97. god-
ini, nakon 70 godina vladavine na britanskom tronu.

Kraljica je “umrla mirno” u četvrtak poslije podne u dvor-
cu Balmoral u Škotskoj, objavili su zvaničnici kraljevske 
porodice, dodavši da je njen sin, princ Charles, bio uz nju.

Kraljica Elizabeta II. pokopa-
na u Windsoru, počivat će uz svog muža

Veličanstvenim, ali dostojanstvenim obredom zakl-
jučenim s dvije minute šutnje Ujedinjeno se Kraljevst
vo u ponedjeljak u Westminsterskoj opatiji oprostilo od 

Elizabete II., svoje najdugovječnije vladarice u povijesti. 

Povorka s lijesom stigla je naposljetku u Windsor gdje 
je održan još jedan obred u kapeli svetog Jurja. Kralji-
ca Elizabeta II. položena je nakon toga, na privatnoj 
obiteljskoj ceremoniji, koja se održala nakon državnog 
sprovoda, u grobnicu u Windsoru. Obiteljskoj cere-
moniji nazočili su kralj Charles III. i kraljevska obitelj. 

Kraljica će u Memorijalnoj kapeli počivati pored 
svoga muža, princa Phillipa i svoje roditelje.

Državni pogreb završio je budnicom koju su izve-
li trubači, nacionalnom himnom i tužaljkom koju je 
izveo kraljičin gajdaš škotske kraljevske pukovnije. 

Misu je vodio dekan opatije David Hoyle, propovijed je 
održao kanterberijski nadbiskup Justin Welby. Britanska 
premijerka Liz Truss pročitala je na obredu odlomke iz 
Biblije. Na državnom ispraćaju bilo je oko 2000 gosti-
ju, među njima japanski car Naruhito, francuski preds-
jednik Emmanuel Macron, američki predsjednik Joe 
Biden, kanadski premijer Justin Trudeau. Hrvatsku je 
predstavljao predsjednik Zoran Milanović sa suprugom.

Državni pogreb održan je prvi put nakon 1965., kada je 
takva čast ukazana bivšem premijeru Winstonu Church-
illu.

Pogreb je osiguravalo više od 10.000 policajaca iz cijelog 
Ujedinjenog Kraljevstva. 

Zemlja je u ponedjeljak gotovo stala. Trgovine, uredi, 
restorani su bili zatvoreni.

UMRLA BRITANSKA KRALJICA ELIZABETA II
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Bosnian community gathered in Bosnia House in Birmingham and observed 
a minute’s silence in loving memory of Her late Majesty Queen Elizabeth II.

Members of the community were invited to sign the book of condolences. Among present, 
were Bosnian Foreign Minister  dr. Bisera Turkovic and H.E ambassador Vanja FIlipovic. 

“With great regret and sorrow I learned of passing her Majesty. She was remarkable lead-
er and world will never be the same after her. We, people of Bosnia and Herzegovina had a 
great respect for her and we share your loss.”, the Minister said in the Book of Condolences.

WE PAY TRIBUTE TO HER REMARKABLE LIFE AND REIGN.
 

Bosnia & Herzegovina  UK Network

BOSNIA HOUSE: 

IN LOVING MEMORY OF HER LATE MAJESTY QUEEN 
ELIZABETH II
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Ministrica vanjskih poslova BiH,  dr.Bisera Turković, 
predvodila je delegaciju BiH na sahrani britanske kraljice 
Elizabete II koja je održana u ponedjeljak 19. septembra. 

Po dolasku u Veliku Britaniju odlučila je posjetiti i Bosan-
sku kuću u Birmingamu. Ovom prilikom, BH UK Net-
work je ugostio ministricu vanjskih poslova Bosne i Her-
cegovine dr. Biseru Turković i NJ. E. Vanju Filipovića. 

Posjeta je iskorištena za predstavljanje aktivnosti BH UK 
Networka kao zajednice BH udruženja u Velikoj Britaniji.

Na početku programa minutom šutnje odata je počast NJ. 
V. Kraljici Elizabeti II, koja je preminula 8. septembra. 

Tim povodom u Bosanskoj kući je otvorena knjiga žalosti.  

S obzirom da je BH UK Network nedavno proslavio 
25g. uspješnog rada, posjeta je iskorištena da se minis-
trici Turković uruči priznanje za dogogodišnju sarad-
nju i pomoć Ministarstva vanjskih poslova BiH. 

Podsjećamo da je Osnivačkoj skupštini BH UK Networ-
ka (18. maj 1996.) prisustvovao tadašnji ambasador BH 
u UK , rahmetli akademik Muhamed Filipović, a da su 
naše prostorije posjetili Mugdim Pašić, Osman Topčag-
ic, Elvira Begović, Tanja Milašinović, Jadranka Ne-
godić, Vesela Planinić, Mustafa Mujezinović, Valentina 
Maričić, i naravno trenutni ambasador Vanja Filipović. 

MINISTRICA TURKOVIĆ U BOSANSKOJ KUĆI 

MINUTA ŠUTNJE I KNJIGA ŽALOSTI U ČAST KRALJICE 
ELIZABETE II

Bosanci i Hercegovci ispred Bosanske kuće odali počast kraljici Elizabeti II

Učenici i maturanti bh.dopunske škole Birmingam i 
Coventry uručili cvijeće gošći

Otvorena knjiga žalosti u Bosanskoj kući
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Ministrica Turković je uputila čestitke za sve što 
činimo i prijatno se iznenadila postignutim rezu-
ltatima BH UK Network-a i Bosanskom kućom. 

Upriličen je razgovor i druženje sa građ-
anima porijeklom iz Bosne i Hercegovine.  

Dr-Bisera Turković potpisuje knjigu žalosti u Bosan-
skoj kući

BH UK Network uručio nagradu dr.Biseri Turković

Remzudin Alihodžić 

Nj.E. Vanja Filipović
Zdenka Besara, Anes Ceric, dr.Bisera Turkovic, 

Remzudin Alihodžić, Mersad Krnjić



7Bilten juli-septembar  2022

“Iako cijenim vaše napore da osigurate mirne izbore u 
oktobru, ne smatram neke od ovih prijedloga da su u 
skladu sa ovom vizijom.”, napisala je Alicia Kearns. 

Povodom  mogućeg nametanja izmjena Usta-
va entiteta F BiH i Izbornog zakona Bosne i Her-
cegovine, BH UK Network je pisao članovima 
britanskog parlamenta i svojim patronima,  iz-
ražavajući zabrinutost  bh. zajednice  na   Ostrvu. 

Bili smo iznenađeni medijskim izvještajima da Veli-
ka Britanija podržava takvu upotrebu bonskih ovlasti, 
iako bi nametanje mogućih promjena bilo vrlo kontro-
verzno, te da ne rješava utvrđene izborne nedostatke 
i mogl bi izazvati novu političku i sigurnosnu krizu. 

Kao glas Bosanaca i Hercegovaca u Velikoj Britani-
ji, čvrsto vjerujemo da bi predložene odluke OHR-a 
produbile etničke podjele, legitimirale ratno et-
ničko čišćenje, proširile diskriminaciju građana 
da biraju i budu birani, učinile povratak izb-
jeglica u svoje domove besmislenim u skladu s 
Aneksom 7. Dejtonskog mirovnog sporazuma.

Drago  nam je da je  Alicia Kearns,  patron  BH 
UK Network-a i predsjedavajuća Sveparlamen-
tarne grupe za Bosnu i Hercegovinu u Parlamen-
tu Velike Britanije, pisala Visokom predstavniku 
Christianu Schmidtu i tražila dodatna pojašnjenja o 
mogućim najavljenim izmjenama Izbornog zakona.  

Nakon analize dostavljenih prijedloga i razgovo-

ra sa osobama u Velikoj Britaniji, Bosni i Herce-
govini i međunarodnoj zajednici, Alicia je danas 
ponovo uputila pismo Christianu Schmidtu i javno 
izrazila da ne podržava predložene izmjene Ustava 
entiteta F BiH i Izbornog zakona Bosne i Hercegovine.

“Vjerujem da građani Bosne i Hercegovine žele vid-
jeti svoju državu koja teži boljem, proširujući njiho-
vo pravo da budu predstavljeni od strane izabranih 
zvaničnika koji imaju interese i ambicije multiet-
ničkih zajednica u njihovom srcu. Treba raditi na 
tome da sistem ne bude definiran sektaštvom. Sada je 
vrijeme za rješenja koja će unaprijediti ovu naciju.”

U novom pismu upućenog Schmidtu  navela je: 

“Od svog imenovanja djelovali ste mirno i odlučno da po-
mognete u održavanju stabilnosti u Bosni i Hercegovini. 
Od vitalnog je značaja smiriti tenzije onih koji smatraju 
da su njihova prava i budućnost ugroženi ovim mogućim 
izmjenama. Pisala sam svojoj vladi da izrazim zabrinutost 
istim i kao i uvijek voljela bi o tome razgovarati sa Vama. ”

Dostavljamo pismo kojeg smo uputili parlam-
entarcima Velike Britanije i pismo kojeg je dan-
as  Alicia Kearns uputila Visokom predstavniku.

Upravni Odbor BH UK Network-a  

ALICIA KEARNS OTVORENO CHRISTIANU SCHMIDTU: 

“NE PODRŽAVAM NAJAVLJENE IZMJENE IZBORNOG 
ZAKONA”

Alicia Kearns u Bosanskoj kući 



8 Bilten juli-septembar  2022



9Bilten juli-septembar  2022



10 Bilten juli-septembar  2022

Per aspera ad astra ( Latinska poslovica)

Trnovit je put do zvijezda

Često volim citirati poslovice, pa tako i na-
vedenu koja sadrži mnogo mudrosti u sebi. 

Put do zvijezda je trnovit i nije uvijek posut ružama, ali 
nije nemoguć ako je želja za uspjehom dovoljno jaka. 

Svakodnevno čitamo o uspješnim Bosancima i Her-
cegovcima širom svijeta, a danas sa vama želim po-
dijeliti uspjeh jedne mlade djevojke koja se zove 
Sumaya Felić i živi ovdje u Velikoj Britaniji.

Sumaya je dokazala da se uz jaku volju, red i disci-
plinu može postići veliki uspjeh na polju obrazovan-
ja, pa je svojim velikim trudom osigurala mjesto na 
jednom od najpoznatijih univerziteta na svijetu. To je 
ujedno i najstariji univerzitet u anglofonskom svijetu.

Dobiti mjesto na Oxfordu je san mnogih, 
a Sumaya je postigla nevjerovatan uspjeh. 

Mjesec august je mjesec rezultata  priprema za 
upis na univerzitet, a Sumaya je postigla najviše 
ocjene iz predmeta matematika, viša matemati-
ka i fizika na Woodhouse Collegu i s tim ispunila 
sve uslove za upis studija matematike u Oxfordu.  

Inače, Oxford Univerzitet ima veliku reputaciju u svijetu 
i zauzima vodeće mjesto na listi najboljih svjetskih uni-
verziteta.  Budući studenti prolaze kroz rigorozne testove 
i intervjue, na kojima moraju pokazati veliki nivo znanja, 
inteligencije i spremnosti da riješe matematičke probleme.

Za one koji žele da više saznaju kroz koji proces za 
upis je potrebno proći je bitno napomenuti da je Suma-
ya morala proći pismeni test u oktobru pod nazivom 
MAT (Mathematical Admissions Test), a nakon toga i 
usmene intervjue u decembru prošle godine, gdje stu-
denti traže rješenja  za matematičke probleme s pro-
fesorom i tako pokazuju svoju spremnost i inteligenc-
iju. U januaru ove godine Sumaya je dobila ponudu na 
Oxford Univerzitetu uz uslov da postigne  2A*  i 1A , 
što su najviše ocjene za ulazak na Oxford Univerzitet. 

Rezultati koje je Sumaya dobila, samo su još jedna potvrda 
njenog dugotrajnog teškog rada da postigne ono najbolje. 

Na dan A-level rezultata Sumaya je na  Insta-
gram profile Woodhouse Collega  izjavila slijedeće:

”San  je  postao  java, dokaz da se težak rad uvijek isplati.  
Veoma sam zahvalna svima koji 
su me podržavali na ovom putu.”

Bez obzira na velike obaveze u redovnom obrazovanju u 
britanskom sistemu, Sumaya nikada nije zaboravila svoje 
bosanskohercegovačke korijene. Pored redovnog obra-
zovanja, nalazila je vrijeme da redovno pohađa i dopun-
sko obrazovanje na bosanskom i slovenskom jeziku. 

Inače, njena mama Ludmila je odrasla u Sloveniji, pa je 
tako interes za učenje i ovog jezika privlačio Sumayu.

Sumaya je moja bivša učenica kojoj sam predavala u 
BiH Dopunskoj Školi u Londonu. Upoznala sam je 
kao skromnu djevojčicu koja je prije više od jedne de-
cenije došla u našu školu zajedno sa svojim bratom Al-
emom  i nanom Rubijom, koja je uvijek bila od velike 
pomoći.  Sumaya je  imala veliku želju za učenjem i to 
ne samo u učionici. Pokazivala je izuzetnu volju i dav-
ala svoj doprinos školskim vannastavnim aktivnostima 
kao što su školske priredbe, Skupovi BiH dopunskih 
škola u VB, te komemoraciji genocida u Srebrenici. 

Raduje me uspjeh svakog našeg učenika kao da 
su i moja djeca, a vjerujem da mnogi od vas di-
jele moje mišljenje. Uspjeh naše djece   je veoma 
bitan za uspješno promovisanje naše domovine 
Bosne i Hercegovine u cijelom svijetu, a mislim 
da Sumaya može biti uzor i motivacija mnogim 
mladim ljudima da nađu svoj put “do zvijezda”. 

Ovom prilikom želim da čestitam Sumayi i njenoj porod-
ici na izuzetnom uspjehu, te joj poželim mnogo zdravl-
ja, sreće i uspjeha u budućem školovanju i budućnosti. 

Mislim da cijela naša BiH komuna ne samo u Londonu, 
nego i u VB i cijelom svijetu može biti ponosna na nju.

Sumaya, svaka čast! Zaslužen uspjeh! Koračaj ponosno!

Tekst: Semira Jakupović

Foto: Sumaya Felić

BH TALENTI U VELIKOJ BRITANIJI, SUMAYA FELIĆ: 

OD BOSANSKOHERCEGOVAČKE DOPUNSKE ŠKOLE DO 
OXFORD UNIVERZITETA
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Dragi učenici i roditelji,

Obavještavamo vas da bosanskohercegovačka  dopunska 
škola Coventry počinje sa radom u subotu, 24.9.2022. 
u 10:00 sati.

Radujemo se ponovnom susretu i druženju u školskim 
klupama.

Učenike koji žele da se upišu u školu, pozivamo da nam 
se pridruže u subotu u navedenom terminu u prostorijama 
Sidney Stringer Academy.

Vidimo se!

BACK TO SCHOOL 

BH DOPUNSKA ŠKOLA COVENTRY POČINJE SA NASTAVOM

Bosanska dopunska skola  Victoria London počinje sa ra-
dom 17 Septembra 2022 god. sa online programom u 
stalnom terminu od 14:00 do 17:00 časova.

Ujedno vršimo upis novih đaka u novu školsku 2022/2023 
godinu. 

Ukoliko imate dijete, a želite da nauči maternji jezik, kul-
turu, umjetnost, istoriju i geografiju, molimo vas pišite 
nam putem emaila: bhcuk@bhcuk.com. 

Budite dio naše male priče od velikog značaja 

Bosanskohercegovačka dopunska škola Victoria London 

JAVNI KONKURS

Nastavnik razredne nastave

BiHCAH raspisuje konkurs za nastavnika/učitelja dopunske škole na Bosanskom jeziku.

Obavještavamo da je udruženje “Bosanska Dopunska Škola Hertfordshire u Borehamwood” 
raspisala konkurs za nastavnika/učitelja za izvođenje dopunske nastave na maternjem jeziku za 

školsku 2022/23godinu.

Nastava na maternjem jeziku se odvija prema planu, programu i udžbenicima za dopunsku 
nastavu nadležnog Ministarstva civilnih poslova Bosne i Hercegovine za učenike od 1. do 8./9. 

razreda. 

Održava se jednom sedmično (3 sata) u našem centru u Bohremwood-u.

USLOVI: VSS odgovarajućeg smjera. Prednost imaju kandidati sa iskustvom u razrednoj 
nastavi.

ZAINTERESOVANI koji ispunjavaju uslove mogu dostaviti kratku aplikaciju i biografiju 
najkasnije do 01/10/2022 putem 

email-a: aldijana_88@hotmail.com ili na broj telefona 07950974393

BH DOPUNSKA ŠKOLA VICTORIA LONDON 

ŠKOLA POČINJE SA RADOM 
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Potočari, 11. juli 2022.
U Srebrenici je u ponedjeljak 11. jula sahranjeno još 50 
žrtava genocida koji su srpske snage počinile u ovom 
mjestu u julu 1995. godine. Za 27 godina ukupno je 
sa ovim žrtvama ukopano gotovo 7.000 ubijenih.

Najmlađa žrtva sahranjena na 27. godišn-
jicu genocida je Salim Mustafić, koji je ubi-
jen kad je imao 16 godina, dok je najstariji Huse-
jin Krdžić koji je u trenutku smrti imao 59 godina.

Snage Vojske Republike Srpske (VRS) u Srebreni-
ci i okolini ovog mjesta na istoku Bosne i Hercegovine 
(BiH) ubile su 8.372 muškaraca i dječaka nesrpske na-
cionalnosti. Iz tadašnje zaštićene zone Ujedinjenih na-
cija, protjerano je više od 25.000 žena, djece i starih.
Do danas su u Memorijalnom centru u Potočari-
ma ukopane 6.652 žrtve, dok je po željama po-
rodica ubijenih, na drugim lokacijama ukopano 
237 osoba. Još se traga za više od 1.000 nestalih.

U okviru obilježavanja 27. godišnjice genoci-
da, u ponedjeljak je u Memorijalnom centru održa-
na i komemoracija te klanjana kolektivna dženaza.

Svjedočenja preživjelih
Hakija Huseinović preživio je genocid, a u videu 
koji je emitiran na komemoraciji žrtvama prisjetio se 
stradanja u skladištu poljoprivredne zadruge u Kravi-
ci gdje je bio zatvoren zajedno sa drugim muškarcima.

"Bombe, trombloni i rafali, i tako sve do mraka... Jedan 
je počeo vikati, jedan poslije traži vode. Oni su zašli 
po skladištu provjeriti ima li živih i udarali kundakom. 
Odjednom, više se niko nije javio ni da jekne ni da vi-
kne. Nisam se micao. Kad su rekli da tovare mrtve, nis-
am znao kuda ih vuku", dio je njegovog svjedočanstva.
Hakija je uspio preživjeti strijeljanje, a iz skladišta je pob-
jegao nakon što se 24 sata skrivao ispod tijela ubijenih.
"Ustao sam i sjeo. Ne mogu na noge, jer sam se 
ukočio. Šta ću? Ne znam terena, kuda ću. Onda, ču-
jem dvojica šapću i s njima sam krenuo", prisjetio se.
Hamdija Fejzić, predsjednik Organizacionog odbora 
za obilježavanje godišnjice genocida, imao je sreću da 

preživi genocid koji je, kako kaže, bio poraz ljudskosti.
Ističući da je priznavanje genocida uvjet za pomirenje, on 
je pozvao dužnosnike u BiH da poduzmu konkretne ko-
rake kako bi Srebrenica "postala grad života, a ne smrti".
"U Srebrenici rastu djeca rođena poslije geno-
cida. Naša je obaveza da im omogućimo nor-
malne uslove života. Ne trebaju nam velike ri-
ječi nego konkretni koraci da zajedno odrastaju bez 
obzira na nacionalnu i vjersku pripadnost", kazao je.

Negiranje genocida
Predsjedavajući Predsjedništva BiH Šefik Džaferović 
poručio je da je genocid u Srebrenici bio "svjesno i pom-
no planiran zločin sa političkim motivima" te da svi koji 
su u njemu učestvovali moraju doći pred lice pravde.
"Čuvat ćemo istinu i boriti se protiv negatora genocida. 

Bivši visoki predstavnik Valentin Inzko učin-
io je veliku stvar kada je nametnuo zakon o zab-
rani negiranja genocida i drugih zločina utvrđenih 
pravosnažnim odlukama", kazao je poručujući da je ne-
giranje genocida značajno smanjeno, ali ne i isključeno.

Također, zatražio je reakciju visokog predstavni-
ka Christiana Schmidta, ukoliko lokalne vlas-
ti na području istočne BiH i dalje budu sprječavale 
memorijalizaciju i obilježavanje mjesta stradanja.

Poruke međunarodnih zvaničnika

Uz članove porodica žrtava i građana iz cijele BiH, 
obilježavanju godišnjice genocida u Srebrenici pris-
ustvovao je veliki broj zvanica iz cijelog svijeta.
Visoki predstavnik u BiH Christian Schmidt kazao je da je po 
dolasku u Srebrenicu osjetio snažan teret. "To je i teret neus-
pjeha međunarodne zajednice da zaštiti ove ljude", dodao je.
Naglasio je da je genocid u Srebrenici dokumen-
tovan te da svi koji ga negiraju i umanjuju broj žrta-
va, žive "učahureni u svjesno odabranom neznanju“.
"Lekcije koje smo naučili u Srebrenici nikada ne smiju 
biti zaboravljene, a to je da politike mržnje i straha ne 
donose ništa osim nesreće. Moramo pokazati posvećenost 
da se to nikome više ne ponovi", naglasio je Schmidt.

Holandsko izvinjenje porodicama žrtava
O strašnom sjećanju koje Srebrenica čuva 27 godina 

NA 27. GODIŠNJICU GENOCIDA U SREBRENICI
 UKOPANO JOŠ 50 ŽRTAVA

Najmlađa žrtva ukopana na 27. godišnjicu genocida 
u Srebrenici ubijena je sa 16 godina
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govorila je ministrica odbrane Holandije Kajsa Ollon-
gren, uz ocjenu da ono neće proći s protokom vremena.

"To je sjećanje na strah i nesigurnost svih onih 
koji su u julu 1995. godine ovdje tražili zašti-
tu, ali i na potpunu bespomoćnost vojnika UN-a 
koji su željeli da im tu zaštitu pruže", naglasila je.
Mnoge od žrtava pobjegle su u julu 1995. godine u 
UN-ovu sigurnu zonu u Srebrenici, očekujući zašti-
tu od holandskih mirovnih snaga. Ollongren je 
poručila da je međunarodna zajednica u tome za-
kazala te je uputila izvinjenje porodicama žrtava.
"Kao dio te zajednice, Vlada Holandije dije-
li političku odgovornost i zbog toga vam upuću-
jemo svoje duboko izvinjenje", istaknula je ona.

Na komemoraciji se obratila i predsjednica Međunarod-
nog rezidualnog mehanizma za krivične sudove Graciela 
Gatti Santana. Ona je kazala da uprkos nepobitnim presu-
dama koje su dokazale da je u Srebrenici počinjen geno-
cid i dalje postoje oni koji pobijaju zaključke tih sudova.
"Oni koji koriste takvu retoriku su u man-
jini. Iako su glasni, ime Srebrenica odjeku-
je mnogo dalje", kazala je Gatti Santana.

Potpredsjednica Bundestaga Njemačke Aydan Ozoguz 
ocijenila je da Srebrenica stoji kao upozorenje cijelom 
svijetu da nijedan ratni zločin neće ostati bez kazne.
"Preuzeti odgovornost za našu prošlost jedan je od uslova 
naše evropske zajednice zajedničkih vrijednosti", dodala je.
U obilježavanju 27. godišnjice genocida u Srebreni-
ci sudjelovao je i ambasador Sjedinjenih Američkih 
Država (SAD) u BiH Michael Murphy. Njegova po-
ruka bila je da je Srebrenica "mračni događaj u his-
toriji, ne samo za BiH nego i čitavo čovječanstvo".
Ambasador je istaknuo da bh. zvanični-
ci imaju institucionalnu odgovornost da prih-
vate što se dogodilo u Srebrenici prije 27 godina.
"Također, imaju stalnu obavezu da se time 
bave kroz podučavanje budućih generaci-
ja o dokazivanju istine", poručio je u video poruci.

Abazović: 'Genocid je počinjen nad ljudima'
Počast ubijenim Srebreničanima odao je i premijer Crne 
Gore Dritan Abazović koji je kazao da na Balkanu i dan-
as živi duh mržnje i podjela. Kako je naveo, on se on 
manifestira u politikama koje negiraju istine i činjenice.

"Genocid nije počinjen nad Bošnjacima, nego 
nad ljudima. Nisu ga počinile vojske nego poli-
tike - politike smrti i prevara", poručio je Abazović.

U povodu godišnjice genocida u Srebrenici, oglasili su 
se i zvaničnici Kosova. Predsjednica Vjosa Osmani obja-
vila je na Twitteru da je potrebna zajednička borba "pro-
tiv pokušaja da se veličaju ili negiraju gnusna zverstva".
Premijer Kosova Albin Kurti poručio je da je šte-
ta izazvana genocidom višestruka i da se ne može 
se popraviti, ali može prepoznati prihvatanjem.
Premijer Hrvatske Andrej Plenković objavio je na Twitteru 
da je genocid u Srebrenici "poraz čovječanstva". "S pije-
tetom se prisjećamo više od 8.000 bošnjačkih muškaraca, 
dječaka i civila ubijenih u Srebrenici. Duboko suosjećamo 
s njihovim obiteljima i najmilijima", napisao je Plenković.

Marš mira dug 110 kilometara
U Potočare su dan uoči komemoracije stigli i učesnici 

Marša mira, koji je u petak, 8. jula, krenuo ka Memo-
rijalnom centru iz Nezuka na sjeveroistoku BiH.

Učesnici tradicionalnog Marša su prešli trasu koju su 
Srebreničani u ljeto 1995. godine pokušavali doći do 
slobodne teritorije, odnosno do Tuzle ili Kladnja. Na 
put dug 110 kilometara je krenulo oko tri hiljade ljudi.
Više od 300 biciklista je, također, u tradicionalnom po-
hodu 8. jula krenulo iz Bihaća, na sjeverozapadu BiH, 
prema Srebrenici. Za biciklistima je krenulo i više od 
20 učesnika atletskog maratona "Bihać - Srebrenica”.

Zakon protiv negiranja genocida
Bivši visoki predstavnik u BiH, Valentin Incko, u julu 2021. 
godine je nametnuo izmjene Krivičnog zakona kojima se 
zabranjuje negiranje genocida i veličanje ratnih zločinaca.
Za kršenje ovog Zakona predviđene su zat-
vorske kazne od tri mjeseca do pet godina.
U Tužilaštvu BiH za RSE je ranije navedeno da je nakon In-
ckove odluke "smanjena pojava govora mržnje i negiranja 
genocida i ratnih zločina u javnom prostoru i medijima".
Do sada ova pravosudna institucija nije podigla ni-
jednu optužnicu protiv osoba prijavljenih za neg-
iranje genocida – iako je u prvih 11 mjeseci prim-
jene zakona na njihovu adresu stiglo 40 prijava.

Ko je osuđen za zločine?
Za genocid i zločine u Srebenici do sada je osuđeno 
više od 50 osoba, na više od 700 godina zatvora. 
Zločini su pred Haškim sudom, ali i domaćim su-
dovima okarakterisani kao genocid, i to kao jedini na 
prostoru bivše Jugoslavije u ratovima devedesetih.
Radovan Karadžić, prvi predsjednik bh. entiteta Re-
publika Srpska, pravomoćno je osuđen u Hagu na 
doživotnu kaznu zbog genocida u Srebrenici, kao 
i zbog zločina protiv čovječnosti i kršenja zako-
na i običaja ratovanja u drugim dijelovima BiH.

Zbog genocida, na doživotnu kaznu na istom sudu 
je osuđen i glavni komandant VRS-a, Ratko Mladić.
Osim njih, osuđeni su i Ljubiša Beara, bivši načel-
nik za sigurnost Glavnog štaba VRS, Zdravko Tolim-
ir, bivši pomoćnik komandanta za obavještajno-sig-
urnosne poslove GŠ VRS-a, te Vujadin Popović, 
načelnik bezbjednosti Drinskog korpusa VRS-a.
Međunarodni krivični sud za bivšu Jugoslaviju je 
2004. donio prvu pravosnažnu presudu za genocid u 
Evropi, u slučaju generala VRS Radislava Krstića.

Visoki predstavnik u BiH Christian Schmidt u Memorijal-
nom centru u Potočarima u blizini Srebrenice
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Predsjedavajući Parlamenta Ujedinjenog Kraljevstva, 
poslanik Rt Hon Sir Lindsay Hoyle  je bio domaćin 
Memorijalnog parlamentarnog prijema Srebrenice u or-
ganizaciji humanitarne organizacije Remembering Sre-
brenica 12. jula u državnim prostorijama u Donjem domu.

Prijemu su prisustvovali poslanici i mnogi britan-
ski uglednici iz cijelog političkog spektra koji su se 
okupili kako bi se prisjetili žrtava genocida u Sre-
brenici i osvrnuli se na pouke iz tragičnih događaja 
genocida i etničkog čišćenja u Bosni i Hercegovini. 

Predsjedavajući je imao čast poželjeti dobrodošli-
cu  Šefiku Džaferoviću, predsjedavajućem Preds-
jedništva Bosne i Hercegovine,i  Emiru Sul-
jagiću, direktoru  Memorijalnog centra Srebrenica 
Ostali istaknuti govornici bili su poslanik Rt Hon Greg 
Clark, državni sekretar u Odsjeku za stanovanje i zajed-

nice; poslanik Rt Hon David Lammy, državni sekretar za 
vanjske poslove, Commonwealth i razvoj; pukovnik Bob 
Stewart DSO, poslanik, Zapovjednik Ujedinjenih naroda 
britanskih snaga u Bosni i Hercegovini; poslanik Rt Hon 
Ian Blackford, vođa SNP-a u Westminsteru; Fleur An-
derson zastupnica, predsjedavajuća APPG za prevenciju 
genocida i zločina protiv čovječnosti; barunica Sayeeda 
Warsi; Almasa Jakupović, druga generacija preživjelih 
genocida i nastupi bosanskohercegovačkih operskih pje-
vačica Dženane Šehanović Sarajlić i Dženane Huseinagić.

Prijemu su prisustvovali i Vanja Filipović,am-
basador BiH u  Velikoj Britaniji , predstavni-
ci  BH UK Networka   kao  i  mnogi  Bosan-
ci i Hercegovci koji žive i rade u Velikoj Britaniji.

Izuzetnu pažnju, osim obraćanja domaćina,  izaz-
vala su i obraćanja  Šefika Džaferovića  i  Emira 
Suljagića koji su govorili o značaju njegovan-
ja sjećanja na žrtve genocida u Srebrenici, ne 

U BRITANSKOM PARLAMENTU PRIJEM POVODOM 
SREBRENICE

Dr.Waqar Azmi OBE, Rt Hon Sir Lindsay Hoyle i 
Šefik Džaferović

Donji dom Parlamenta Ujedinjenog Kraljevstva 

Nj.E. Vanja Filipović i Rt Hon Sir Lindsay Hoyle 
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samo za Bosnu i Hercegovinu već i za cijeli svijet.

Veliki doprinos na organiziranju raznih događaja u povodu 
obilježavanja godišnjice genocida u Srebrenici na pros-
toru Velike Britanije, kao i sinoćnjeg prijema u Donjem 
domu Parlamenta Velike Britanije u Londonu, i ovog puta 
dala je organizacija Remembering Srebrenica na čelu sa 
njenim neumornim predsjednikom Waqarom Azmijem.

Doprinos organiziranju sinoćnjeg događaja u Lon-
donu, posvećenog sjećanju na žrtve genocida u Sre-
brenici, dale su i bh. nevladine organizacije koje 
djeluju u Velikoj Britaniji, kao i mnogi uposleni-
ci bosanskohercegovačke ambasade u Londonu. Almasa Jakupović čita Srebreničku molitvu

FREE ACTIVITIES IN BOSNIA HOUSE

Enjoy a range of activities with OUR friendly team

We can’t wait to see you !

Weekly informal IT classes 

ESOL Classes

Table tennis 

screen films and sports events

informational events related to health issues 

Intergenerational games 

Refreshments will be provided

Bosnia House, 36 Medley Road, Birmingham , B11 2NE
Tel: 0121 772 3052      Email: uknetwork.lejla@btconnect.com
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Velika Britanija je obilježila 27. godišnjicu Dana 
sjećanja na Srebrenicu 13. jula na memorijalnom 
prijemu u Vladi Njenog Veličanstva kojeg je prire-
dio Graham Stuart MP ,državni ministar  Ujedin-
jenog Kraljevstva u Uredu za vanjske poslove, Com-
monwealth i razvoj i u organizaciji dobrotvorne 
organizacije Sjećanje na Srebrenicu u sjedištu Locarno 
u Uredu za vanjske poslove, Commonwealth i razvoj.

Prijemu su prisustvovali poslanici, i ambasadori koji 
predstavljaju zemlje širom svijeta povodom obilježa-
vanja genocida u Srebrenici. Predsjedavajući Preds-
jedništva Bosne i Hercegovine Šefik Džaferović gov-
orio je na prijemu uz preživjelog genocida i direktora 

Memorijalnog centra Srebrenica dr. Emira Suljagića.

Među ostalim istaknutim govornicima iz cijelog političkog 
spektra bili su poslanik Rt Hon Greg Clark, državni sek-
retar u Odjelu za stanovanje i zajednice, Fabian Hamilton, 
ministar za mir i razoružanje, i Alicia Kearns, MP, preds-
jedavajuća -Parlamentarne grupe za Bosnu i Hercegovinu, 
kao i nastupi bosanskohercegovačkih operskih pjevačica 
Dženane Šehanović Sarajlić i Dženane Huseinagić.

Na prijemu je bila izložena slika Terminus (kraj 
putovanja) Roberta McNeila, bivšeg stručnjaka za foren-
ziku u Bosni i Hercegovini, pridruženog umjetnika UN-
ESCO-a, autora Grave Faces i ambasadora orgaznic-
aije Sjećanje na Srebrenicu Ujedinjenog Kraljevstva.

Pored ovih visoko profilisanih memorijalnih događaja, 
sjećanje na jedanaest srebreničkih ploča i 1.450 prvaka 
zajednice održat će oko 1.000 memorijalnih aktivnosti 
Srebrenice u školama, gradskim vijećnicama, policijskim 
stanicama, džamijama, sinagogama, crkvama i društ-
venim centrima širom različitih gradova i mjesta širom 
zemlje tokom Memorijala u Velikoj Britaniji. Sedmi-
ca od 4. do 11. jula čini UK najvećim komemoratorom 
u svijetu lokalnih memorijalnih aktivnosti Srebrenice.

Svake godine, Sjećanje na Srebrenicu UK bira temu 
koja ne samo da odražava aspekt genocida koji se mora 
obilježavati, već govori i zajednicama u UK. Tema za 
2022. je ‘Borba protiv poricanja: Izazivanje mržnje’. 
Ujedinjene nacije okarakterizirale su kao “najgori zločin 
na evropskom tlu od Drugog svjetskog rata”, ubistva u 

SJEĆANJE NA SREBRENICU U UREDU ZA VANJSKE POSLOVE  VELIKE BRITANIJE: 

BORBA PROTIV PORICANJA – IZAZIVANJA MRŽNJE

Ured za vanjske poslove, Commonwealth i razvoj

Alicia Kearns MP, Predsjedavajuća Parlamentarne 
grupe za Bosnu i Hercegovinu 
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Srebrenici su i Međunarodni sud pravde i Međunarodni 
krivični sud za bivšu Jugoslaviju klasificirali kao gen-
ocid. Uprkos ovoj nedvosmislenoj činjenici, negiranje 
genocida u Srebrenici, kao i zločina protiv čovječnosti 
počinjenih širom Bosne i Hercegovine u periodu od 1992. 
do 1995. godine i dalje preovlađuje među pojedincima i 
institucijama na najvišim nivoima, uključujući načelnika 
Srebrenice, sadašnje političko rukovodstvo RS i Srbi-
ja kao i Rusija koja je uložila veto na rezoluciju UN-a 
2015. kojom se ubistva u Srebrenici osuđuju kao genocid.

Predsjedavajući Sjećanja na Srebren-
icu dr Waqar Azmi OBE rekao je:

“Poricanje  je  posljednja  faza  od deset koraka ka 
genocidu i sada se koristi za razbijanje države Bosne 
i Hercegovine od strane lidera bosanskih Srba Mi-
lorada Dodika koji je u traženju podrške od Rusije 
vođen ideologijom ujedinjenja “srpskog svijeta” – ide-
ja alarmantno slična “Velikoj Srbiji” bivšeg preds-
jednika Slobodana Miloševića koja je podržala kam-
panju bosanskih Srba 1990-ih koja je kulminirala 
planiranim, sistematskim i industrijaliziranim ubist-
vom nešto manje od 100.000 Muslimana, raseljava-
njem dva miliona ljudi i genocidnim silovanjem na 
50.000 žena jednostavno zbog njihovog identiteta.”

Užasne scene iz Ukrajine i poricanje da su nevini civili 
podvrgnuti ratnim zločinima od strane ruske vojske po-
kazuju da ne možemo biti posmatrači i stoga ovogodišnja 
tema dvostrukog cilja nastoji rasvijetliti važnost borbe pro-
tiv poricanja i potrebe suočiti se s mržnjom koja stoji iza 
poricanja, kao i ohrabriti ljude da prepoznaju važnu ulogu 
koju mogu igrati u borbi protiv poricanja kako bi pomogli 
u izgradnji sigurnijih, jačih zajednica za sve”, rekao je on.

Operske pjevačice iz BIH: Dženana Šehanović Sara-
jlić i Dženana Huseinagić

Elma Pašić je izgovorila Srebreničku molitvu 
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U zgradi  Britanskog parlamenta u utorak je održana komem-
oracija  povodom  27. godišnjice genocida u Srebrenici, 
kojoj su prisustvovali predsjedavajući Predsjedništva 
Bosne i Hercegovine Šefik Džaferović i predsjedavajući 
Zastupničkog doma Parlamenta Ujedinjenog Kraljevst-
va  Velike Britanije  i Sjeverne Irske Lindsay Hoyle.

Džaferović se tokom obraćanja zahvalio svima 
koji daju doprinos čuvanju sjećanja na genocid.

“Genocid u Srebrenici je najveći zločin na evropskom 
tlu, nakon Drugog svjetskog rata. Za nepunih sedam 
dana, nakon 11. jula 1995. godine, jedinice vojske i 
policije Republike Srpske ubile su više od osam hiljada 
bošnjačkih muškaraca i dječaka. Egzekucije su vršene 
u maniru Einsatzgruppen odreda: žrtve su izvođene 
u manjim grupama od pet do deset ljudi, sa povezi-
ma na očima, streljani su u leđa ili potiljak, a zatim su 
zakopavani u masovne grobnice”, rekao je Džaferović.

“Ovaj zločin predstavlja jednu od najmračnijih stran-
ica u historiji 20. stoljeća, između ostalog i zato što je 
počinjen u prisustvu vojnih snaga Ujedinjenih naci-
ja. Pasivnost Ujedinjenih nacija u Srebrenici bila je 
samo kulminacija njihovog pasivnog i neutralnog sta-
va, tokom više od tri godine rata u Bosni i Hercego-
vini, od 1992. do 1995. godine”, poručio je Džaferović.

“Jedan od razloga, koji je doveo do genocida u Srebren-
ici, bilo je nepravedno uvođenje embarga na uvoz oruž-
ja, čime je Bosni i Hercegovini, na samom početku rata, 
1992. bilo uskraćeno pravo na samoodbranu, zagaran-
tovano Poveljom Ujedinjenih nacija. Bili smo izloženi 
brutalnoj agresiji susjedne Srbije, koja je naslijedila svo 
naoružanje Jugoslovenske narodne armije, te je vršen-
jem sistemskih i masovnih zločina nastojala promijeniti 

demografsku sliku većeg dijela teritorije Bosne i Her-
cegovine, kako bi je anektirala i inkorporirala u takoz-
vanu ‘veliku Srbiju’. Druga tendencija, koja je dovela 
do genocida, bio je neutralni i relativizatorski stav dije-
la međunarodnih zvaničnika, prvenstveno funkcionera 
Ujedinjenih nacija poput Boutrosa Ghalija i Yasushi-
ja Akashija, koji su neprestano relativizirali počinjene 
zločine, izjednačavali žrtve i zločince, te se protivili in-
tervenciji međunarodnih snaga”, rekao je Džaferović.

Poručio je da su “jedan od rijetkih glasova zdravog ra-
zuma u tim mračnim godinama”, bili bivša britanska 
premijerka Margaret Thatcher i lord Paddy Ashdown.

“Od samog početka su prepoznali ko je žrtva, a ko agresor, 
te su zahtijevali djelovanje međunarodne zajednice kako 
bi se zaustavili zločini. Kasniji razvoj događaja potvr-
dio je ispravnost njihovih stavova”, rekao je Džaferović.

Na kraju se zahvalio vlastima Ujedinjenog Kralje-
vstva na doprinosu, koji su dali u intervenciji NATO 
saveza, kojom je zaustavljen rat u Bosni i Herce-
govini i zaključen Dejtonski mirovni sporazum.

“Zahvalan sam i na podršci, koju je Ujedinjeno Kralje-
vstvo dalo u proteklih 27 godina provođenja mirovnog 
sporazuma, prvenstveno kada je u pitanju integracijski 
put Bosne i Hercegovine i jačanje državnih institucija. 
Posebnu zahvalnost u tom smislu dugujemo pokojnom 
lordu Paddyju Ashdownu, koji je služio kao visoki pred-
stavnik međunarodne zajednice u Bosni i Hercegovini. 
Lord Ashdown će ostati vječno u sjećanju građana Bosne 
i Hercegovine kao nepokolebljivi borac za pravdu, a vri-
jeme njegovog mandata ostat će zapamćeno kao zlatno 
doba reformi, jačanja države i progona ratnih zločinaca. 
Svojim djelovanjem u Bosni i Hercegovini, lord Ash-
down je nastavio najsvjetliju britansku tradiciju bor-
be za slobodu, a protiv tiranije”, rekao je Džaferović.

Zahvalio je i Parlamentu i trenutnoj vladi Ujedinjenog 
Kraljevstva na odlučnom djelovanju u proteklih godinu 
dana, kada se radi o suzbijanju krize izazvane secesion-
ističkim postupcima vlasti entiteta Republika Srpska.

“Borba za zaštitu žrtava genocida u Srebren-
ici, nije nešto što se tiče samo Bošnjaka. To se 
uistinu prvenstveno tiče Bošnjaka, jer je gen-
ocid u Srebrenici bio zločin protiv Bošnjaka. 
Ali kažnjavanje genocida u Srebrenici tiče se i ukupne 
međunarodne sigurnosti. Vidjeli smo na primjeru strel-
janja u sirijskom Tadamonu ili ukrajinskoj Buči da zločini 
nisu stvar prošlosti. Vidjeli smo to i na primjeru napa-
da u norveškoj Utoyi i novozelandskom Christchurchu. 
Ishod borbe za pravdu u Bosni i Hercegovini ne prate 
samo civilizirani ljudi u svijetu, već i zlikovci. Hoće li 
zločin biti kažnjen ili će biti nagrađen, nešto je što i njih 
zanima. Zato je borba za pravdu u Srebrenici je borba za 
pravdu na cijeloj zemaljskoj kugli i šire. Zato je borba 
za sigurnost i budućnost srebreničke djece, borba za sig-
urnost i budućnost svakog djeteta”, rekao je Džaferović.

Džaferović u Londonu: 

KAŽNJAVANJE GENOCIDA U SREBRENICI TIČE SE I 
UKUPNE MEĐUNARODNE SIGURNOSTI

Predsjedavajući Predsjedništva BiH Šefik Džaferović 
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Dani obilježavanja genocida u Srebrenici su pred nama. 
Više od pedeset zvanica u popodnevnim satima u pros-
torijama Aston univerziteta u Birmingamu  je prisust-
vovalo obilježavanju 27.godišnjice genocida u Srebrenici.

11 jula ove godine, navršavaju se tačno 27 godine od 
stradanja nevinih žrtava genocida u Srebrenici. Tim 
povodom Odbor Remembering Srebrenica regije 
West Midlands, u suradnji sa BH UK Networkom i 
Aston Univerzitetom je organizovao prigodnu komem-
oraciju, kako bi se i ove godine odala počast 8,372 
brutalno ubijenim muškarcima i dječacima u gen-

ocidu počinjenom u Srebrenici u julu 1995 godine.

Uvodna riječ pripala je Matu Shaer, predsjednik Re-
membering Srebrenica za regiju West Midlands, koji je 
istakao važnost održavanja ovakvih događaja. Komem-
oraciji su pored bosanskohercegovačkih i britanskih 
građana prisustvovale i mnoge druge zvanice, između 
ostalih Andy Street CBE ,gradonačelnik West Mid-
lands regije i Dr Nasir Awan MBE, kraljičin izaslanik.

Publici se obratila i Selma Bektić, čiji su roditelji i os-
tali članovi porodice doživjeli strahote tokom genoci-
da u Srebrenici. Selma je rođena u Velikoj Britaniji kao 
druga generacija preživjelih iz genocida u BiH. Pohađa-
la je bh.dopunsku školu u Birmingamu. Ponosni smo 

na Selmu da je smogla snage da govori o stradanjima 
i patnjama svoje porodice, koja je izgubila više od sto-
tinu svojih članova, za čijim ostacima se i danas traga.

“Naše tegobe su nastavljene iako je rat završio pri-
je 27 godina. Dok naš bol i patnja nisu predstavljeni 
u našoj zemlji, ovdje u Velikoj Britaniji , zahvaljujući 
aktivistima i organizacijama poput REMEMBERING 
SREBRENICA i BH UK NETWORK, svijest o gen-
ocidu je itekako prisutna. Kroz ovaj događaj sjeća-
mo se nedužnih ljudi koji su ubijeni, uključujući i 
moju porodicu i solidarišemo se sa žrtvama. Ovaj 
čin sjećanja znači više nego što ćete ikada znati.”

Prikazan je kratki dokumentarni film Remembering 
Srebrenica koji je izazvao jaka osjećanja kod prisutnih.

Jelena Obradović-Wochnik, predavač politike i 
međunarodnih odnosa, direktor istraživanja, na As-
ton univerzitetu, je Bosanska porijeklom iz Saraje-
va. U svojoj prezentaciji se osvrnula na to šta je dosa-
da urađeno po pitanju memorijalizacije i kolektivnog 
sjećanja genocida u Srebrenici i sama njena važnost.

Izgovorena je i Srebrenička molitva koja će zauvijek ostati 
uklesana u Srebreničkom kamenu sa jakom porukom: Da se 
više nikome i nigdje ne desi ono što se desilo u Srebrenici.
 

ASTON UNIVERZITET, BIRMINGAM

SELMA BEKTIĆ, SREBRENIČANKA KOJOJ JE 
UBIJENO VIŠE OD 100 ČLANOVA PORODICE

Selma sa bratom, nanom i djedom

Aston univerzitet
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BH UK Network je u suradnji sa Općinom Koventri, 
dobrotvornom organizacijom “Remembering Sre-
brenica” i lokalnom BH zajednicom u prostorijama 
Općine Koventri organizovao komemoraciju, kako bi se i 
ove godine odala počast 8,372 brutalno ubijenim muškar-
cima i dječacima u genocidu počinjenom u Srebrenici u 
julu 1995 godine.

Drago nam je vidjeti da je ovo već postala i tradi-
cionalna aktivnost ove općine. Program je vodi-
la Elma Kazić, koja je nma prigodan način pred-
stavila današnji program i uvažene goste/govornike.

Prisutnima  su se  obratili  Kevin  Maton ,  Mathew  Shaer,  
Senadin Selimić i Lynette Kelly.

Da se nikada i nikome ne ponovi Srebrenica

Kevin Maton, gradonačelnik Koventri grada je istakao 
važnost odavanja počasti žrtvama genocida i važnost 
slušanja priča preživjelih. “Coventry je grad koji je 
primio bosanskohercegovačke izbjeglice i pružio im 
utočište kad im je najviše trebalo. Sada je dom divnoj 
bh. Zajednici. Na to smo ponosni  te moramo ustraja-
ti u zajedničkoj borbi protiv  mržnje, protiv poricanja 
genocida i mržnje, te graditi društvo mira i razumije-
vanja, da se nikada i nikome ne ponovi Srebrenica.”

Matthew Shaer , predsjednik regionalnog odbora Re-
membering Srebrenica organizacije za West Midlands je 
rekao da trebamo ustrajati na odavanju počasti žrtvama 
genocida, ali i educiranju različitih generacija o genocidu. 

KOVENTRI

 GRADONAČELNIK KOVENTRIJA: SVJEDOČIMO DA SE 
ZLO SREBRENICE NIJE, NEĆE I NE SMIJE ZABORAVITI

Komemoracija u opštini Koventri
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“ Genocidi, negiranje genocida  i mržnja i dalje opstaju, 
ali mi smo ti koji  moramo obrazovati druge o tome da se ne 
zaboravi. I samim prisustvom ovdje dokazujemo da smo 
na dobrom putu. Spomenut ću Nelsona Mandelu koji je 
spomenuo da se nijedno dijete ne rađa sa mržnjom, već 
da se mržnja uči. Mi smo ovdje da educiramo da mržn-
ja i netolerancija vode samo ka podjelama  u društvu.”

Senadin Selimić, dugogodišnji učitelj bh dopunske 
škole u Koventri  nažalost zbog zdravstvenih razlo-
ga nije mogao prisusustvovati, ali je njegova kćer-
ka rado pročitala njegove misli ispisane na papiru:  

“Sebe i druge koji su proživjeli horor u Bosni i Her-
cegovini tokom genocida smatram sretnim jer na 
taj način možemo svjedočiti o istini, da je bilo stvar-
no i strašno.  Moja kolegica i ja u bh.dopunskoj ško-
li učimo da je znanje jedina stvar koju ti ne mogu 
oduzeti , da je znanje moć i ključ uspjeha u  budu-
ćnosti. Mi učimo djecu istini i da vole, a ne mrze.”

Jedanaesti juli 1995. godine, najtužniji dan u historiji 
Bosne i Hercegovine. Genocid u Evropi nakon Drugog 
svjetskog rata. Mjesto događaja zaštićena zona UN 
Srebrenica, malo mjesto na istoku Bosne i Hercego-
vine. 8372. ljudi je ubijeno za nekoliko dana bez mi-
losti, bez digniteta, bez ijedne truni ljudskosti. Dječaci 
otrgnuti iz ruka svojih majki odvedeni su u svoju smrt. 
Majke, ostavljene da žive i oplakuju svoje najdraže. “

Prikazan je i video kojeg su priredili učenici bh.dopun-
ske škole Koventri. 27 godina kasnije, Koven-
tri, Velika Britanija, učenici bosanskohercegovačke 
dopunske škole Coventry, roditelji, nastavnici i cijela 
bosanskohercegovačka zajednica kroz lica nekih oživi-
li su uspomenu na sve žrtve genocida u Srebrenici i ci-
jeloj Bosni i Hercegovini. Prijedor, Sarajevo, Zvornik, 
Mostar, Višegrad samo su imena nekih gradova u koji-
ma se, takodjer dogodio ili pokušao izvršiti genocid.

“Mi, prva, druga i treća generacija Bosanaca i Herce-
govaca danas svjedočimo da se zlo Srebrenice nije, neće 
i ne smije zaboraviti. Mi danas kazujemo Svijetu da nas 
suze srebreničkih majki jednako bole kroz sve tri gener-
acije i kunemo se da će tako biti i u narednim stoljećima.

Prisutnima se obratila i Lynette Kelly, koja je od samog 
dolaska bh građana u Koventri pomagala. Govorila je 
o svojim osjećanjima i iskustvima  pri posjeti Memori-
jalnom centru Potočari. “Zastrašujuće je da majke još 
traže tijela svojih sinova, muževa , braće i očeva. Nije 
samo dovoljno reći da se trebamo sjećati, već i da tre-
bamo naučiti, i suprostaviti se poltičarima koji i dalje 
pokušavaju unijeti mržnju i podjelu u društvu. Jed-
na stvar koju sam naučila od Bosanaca i Hercegov-
aca je kako je moćno oprostiti , a ne  i zaboraviti .”

Završna riječ pripala je menadžeru BH UK Networka 
dr. Anesu Ceriću koji se zahvalio svima koji su došli i 
pomogli organizaciju ovakvog događaja. Ovom prilikom 
zahvalio se i gradu Koventri i njegovom gradonačelniku 
na svemu što rade da se genocid u Srebrenici ne zaboravi. 

“Dragi naši neka vam je lahka zemlja bosan-
ska ma gdje god da su vam kosti rasijane – 
Amin.”, poručili su iz bh.asocijacije Coventry.

Amila Medić i Minela Kazić, učenice bh.dopun-
ske škole Coventry, su izgovorile Srebrenič-
ku molitvu koja će zauvijek ostati uklesana u Sre-
breničkom kamenu sa jakom porukom: Da se više 
nikome i nigdje ne desi ono što se desilo u Srebrenici.

BH UK Network

Elma Kazić - moderator

Amila Medić i Minela Kazić- učenice bh dopunske 
škole Coventry
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West Midlands Board of Remembering Srebrenica 
in cooperation with BH UK Network and King Ed-
ward Camp Hill School for Boys organised a confer-
ence on 14th July to mark Srebrenica Memorial Day. 

This was a powerful and moving evening with the 
famous opera singers, Dženana Šehanović Sara-
jlić and  Dženana Huseinagić from Bosnia-Herze-

govina as well speeches from well known speakers. 

Speakers of the event were: His Excellency Ambas-
sador Vanja Filipovic; Lord Bourne of Aberyst-
wyth  ; Professor Eric Gordy, renowned expert on 
Bosnia-Herzegovina  ;Azra Omerbegovic, Survivor ; 
Hana Ceric, Second Generation Survivor and Ibra-
him Omerbegovic, Second Generation Survivor. 

Ibrahim Omerbegovic read a Srebrenica prayer and 
Hana Ceric read the poem about Srebrenica genocide. 

Many  Bosnians and Herzegovinians attended  this

 amazing and wonderful evening 
along with their family and friends.

Thanks to everyone who made every effort to at-
tend  and participate in this important event.

Remembering Srebrenica 

CONFERENCE IN KING EDWARD VI CAMP HILL 
SCHOOL FOR BOYS

Azra Omerbegović

Conference in King Edward VI Camp Hill School for 
Boys 

Hana Cerić

Ibrahim Omerbegović
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Povodom obilježavanja 27. godišnjice genocida 
u Srebrenici, održano je predavan-
je u školi Eden Girls School u Koventriju.

U saradnji sa Remembering Srebrenica, Bosnia UK  
Network i lokalnom zajednicom BHCA Coventry,  škol-
skom okupljanju je prisustvovalo 120 učenika sa nas-
tavnim osobljem. S obzirom da sala za okupljanje ne može 
da primi 650 učenika, koliko pohađa ovu školu, ostatak ih je 
predavanje pratilo putem video linka u svojim učionicama.

Ispred lokalne zajednice BHCA Coventry, Bosnia UK 
Network i Remembering Srebrenica organizacije, prisut-
nima se obratio Remzudin Alihodžić, potpredsjednik 
Svjetskog saveza dijaspore BiH i dugogodišnji aktivista 
bh.zajednice u Velikoj Britaniji. Iskoristio je ovu priliku 
da mladoj generaciji objasni gdje se tačno nalazi Bosna 
i Hercegovina na evropskoj karti, da je počinjen gen-
ocid,kao i to šta je genocid, koliki je broj žrtava istog, 
unatoč proglašenju Srebrenice zaštićenom zonom UN-a 

i angažovanju UNPROFOR-a (Zaštitne snage UN-a) .

Remzudin je, također,  je sa učenicima škole podije-
lio svoje lično iskustvo. Poručio je mladima da su mir, 
poštovanje i tolerancija među ljudima najvažnija spo-
na,  kako bi u budućnosti bili puno sretniji i da se gen-
ocid ne smije nikada, nikome i nigdje u svijetu ponoviti.

Tokom Sedmice sjećanja od 4. do 11. jula godišnjica 
genocida u Srebrenici je obilježena održavanjem got-
ovo 1.000 aktivnosti u školama, gradskim dvoranama, 
policijskim stanicama, džamijama, sinagogama, crkva-
ma i društvenim centrima u gradovima širom zemlje.

Međunarodni sud pravde i Međunarodni kazneni sud 
za bivšu Jugoslaviju je zločine u Srebrenici presudio 
kao genocid, a Ujedinjeni narodi su to opisale kao “na-
jgori” zločin na evropskom tlu od Drugog svjetskog rata.

BHCA Coventry

ŠKOLE U VELIKOJ BRITANIJI: LEKCIJE O 
GENOCIDU U SREBRENICI

Eden Girls škola u Koventriju

Remzudin Alihodžić
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BH Community UK and Embassy of Bosnia and 
Herzegovina, together with the Remembering Sre-
brenica London and Southeast Region, realised 
Srebrenica Vigil Event, at the Embassy of Bosnia 
and Herzegovina in London, on 3rd of July 2022.

This commemoration event was opportunity for the 
Bosnian community to gather, reflect, remember, 
and honour the victims of the Srebrenica Genocide. 

The event was opened with Bosnian anthem performed 
by Bilal Salkić, from BH school London. Event included 
opening and closing remarks by ambassador Vanja Fil-
ipovic, reading of prayers and extracts from Qur'an by 
Sedin Sahman, reading of the family names of the vic-
tims of the genocide read by members of BH communi-
ty London and also our ambasador, reading of poetry by 

pupils of BH school London and their teacher Semira 
Jakupovic, poem of Meho Jakupovic, and survivor story 
of Mujo Delic from Srebrenica, read by Nedim Memagic. 

Our guest Umer Khan, commander in City of Lon-
don Police, also attended the event and addressed 
the audience, with words of solidarity and empathy. 

Thank You Rameez Kaleem from Re-
membering Srebrenica organisation.
Thank You all who attended this event, and con-
tribute to its realisation in any way, thank You 
for sending your thoughts and prayers for vic-
tims of Srebrenica genocide, and their families. 

BH EMBASSY IN LONDON 

REMEMBERING SREBRENICA 

BH Embassy in London

Bosnian community honoured the victim of the Sre-
brenica genocide 

Students from Bosnian supplementary school Victo-
ria London



25Bilten juli-septembar  2022

U prostorijama Brent Civic centra u Wembley, predstavnici 
Savjetodavnog bosanskohercegovačkog centra London 
BHCAC su u suradnji sa opštinom Brent održali komem-
oraciju povodom 27.godišnjice genocida u Srebrenici. 

Na obilježavanju su učestvovali predstavnici BHCAC 
kao i potomci stradalih kako u genocidu tako i u logorima 
u Bosni i Hercegovini. Prisutnima se obratio gradonačel-
nik Brenta, Abdi Aden kao i predstavnici bh zajednice 
u Londonu . U opštini Brent se svake godine u Opštin-
skom vijeću organizuje sjećanje na genocid u Srebrenici. 

BHCAC Brent London: 

KOMEMORACIJA GENOCIDA U SREBRENICI 

Brent Civic centar u Wembley
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 Gradsko   vijeće   Durhama   i   Univerzitet   Durham      obilježili   
su godišnjicu genocida u Srebrenici  podizanjem zastava 
“Remembering Srebrenica“ (Sjećanje na Sre-
brenicu), organizacije sa sjedištem u Ve-
likoj Britaniji, na nekoliko ključnih zgrada
Zastava se vijorila u Gradskoj vijećnici tokom cijele 
sedmice, ali i na mnogim univerzitetskim zgradama.

U nekoliko gradova Velike Britani-
je ove sedmice održali su se brojni događa-
ji povodom 27. godišnjice genocida u Srebrenici.

Jedan od događaja održan je u katedrali New-
castlea, prije komemoracije koja je organizira-
na ispred gradskog centra Newcastlea 10. jula.

Također  se održala  komemoraci-
ja 11. jula uvečer u gradu Sunderlandu.

Izložba sa informacijama o tome šta se dogodi-
lo u Srebrenici i u ratu u Bosni i Hercegovini, uk-
ljučujući i priče preživjelih, su postavljene u 
biblioteci u Durhamu, tokom cijele sedmice.

Grof Alan Shield, član kabineta za ravnopravnost i inkluz-
iju u Gradskom vijeću Durhama izjavio je da neki i dalje 
negiraju genocid u Srebrenici iako je prošlo 27 godina.

“Neuspjeh u suočavanju s prošlošću doveo je do još više 
bola i patnje za preživjele žrtve genocida, koji su već iskus-
ili najgore od čovječanstva. Zato je imperativ da nikada ne 
zaboravimo užase iz 1995. godine i da nastavimo da radimo 
zajedno na ponovnoj afirmaciji naše posvećenosti borbi 
protiv predrasuda i diskriminacije”, kazao je Shield u pov-
odu   obilježavanja 27. godišnjice genocida u Srebrenici.

Također, 8. jula održala se komemoracija ispred 
Gradskog ureda u gradu Portsmouthu za sve one 
koji su ubijeni u genocidu u Srebrenici 1995. godine.

Kako je saopćilo Gradsko vijeće Portsmou-
tha, tokom komemoracije na Trgu Guild-
hall su podignute zastave Bosne i Hercegovine.

U VELIKOJ BRITANIJI BROJNI DOGAĐAJI POVODOM 
27. GODIŠNJICE GENOCIDA U SREBRENICI

Anthony French podigao zastavu u  County Hall 

Komemoracija u gradu Sundelandu



27Bilten juli-septembar  2022

U saopćenju se navodi da su Ujedinjene nacije genocid u 
Srebrenici, izvršen u julu 1995. godine, opisale kao na-
jgori zločin na evropskom tlu od Drugog svjetskog rata.

Dr. Waqar Azmi, predsjedavajući organizacije “Remem-

bering Srebrenica“, kazao je da je ponosan što se u Ve-
likoj Britaniji održavaju brojne aktivnosti povodom 
obilježavanja 27. godišnjice genocida u Srebrenici.

j

Zgrada u Cardiff, Wales, obasjana u znak sjećanja 
na genocid u Srebrenici 

Smajo Bešo educira mlade o genocidu u Srebrenici

This week we remembered the victims and survivors 
of the Srebrenica genocide by showcasing the world's 
first Srebrenica Memorial Learning Centre at Car-
diff and Vale College - an integral part of the An-
ti-Racist Wales Action Plan that our First Minister Mark 
Drakeford kindly spoke about as our guest of honour.

Remembering Srebrenica in Wales 

Mark Drakeford 
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Prisutnima su se obratili razni ugledni gosti: dr.Waqar 
Azmiju OBE, predsjedavajući organizacije Sjećan-
je na Srebrenicu i patron BH UK Networka; NJ. E. 
Vanja Filipović, Ambasador Bosne i Hercegovine u 
Ujedinjenom Kraljevstvu; gradonačelnica Birming-
hama Maureen Cornish JP; Robert McNail MBE, 
ambasador organizacije Sjećanje na Srebrenicu; Mat 
Shear, predsjedavajući Remembering srebrenica za reg-
iju West Midlands; dr. Anes Cerić, menadžer BH UK 
Networka; Dženana Šehanović Sarajlić, magistrica 
klavira i prof. dr. Dženana Huseinagić, sopranistica.

Srebreničku molitvu pročitali su Selma Halilović i Har-
un Zlomučica, učenici bh dopunske škole Birmingham. 

Organizacija Sjećanje na Srebrenicu svake godine bira 
temu koja održava aspekt genocida, a koja je u isto vrijeme 
bliska i zajednicama u Ujedinjenom Kraljevstvu. Tema za 
2022. godinu bila je Borba protiv poricanja: Suočavanje s 
mržnjom. Na ovu temu tokom Sedmice sjecanja na genocid 
u Srebrenici organizirano je više od 1000 komemoracija.

VELIKA BRITANIJA

 KOMEMORACIJOM U BOSANSKOJ KUĆI ZAVRŠENA 
SEDMICA SJEĆANJA NA ŽRTVE GENOCIDA U SREBRENICI

Učesnici programa

Komemoracija u Bosanskoj kući
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Selma Halilović i Harun Zlomužica

Zahvaljujemo se organizaciji Sjećanje na Srebrenicu i nji-
hovim regionalnim odborima, 1450 šampiona, patronima 
i ambasadorima, Vladi Ujedinjenog Kraljevstva, mnogo-
brojnim vladinim i nevladinim organizacijama, školama, 
vjerskim ustanovama, Ambasadi BiH u UK, Britanskoj 
ambasadi u Sarajevu, predsjedavajućem Predsjedništva 
BiH Šefiku Džaferoviću, Direktoru Memorijalnog cen-
tra Potočari Emiru Suljagiću, Dženani Šehanović Sara-
jlić, magistrica klavira i prof. dr. Dženana Huseinagić..

Na kraju želimo da se zahvalimo bh zajednici u UK 
koja je podržala sve ove aktivnosti. Ono što nas pose-
bno raduje jeste činjenica da sve veći broj mladih oso-
ba, druge i treće generacije preživjelih genocida, ak-
tivno učestvuje u organiziranju komemoracija, što je 
garancija da se genocid u Srebrenici neće zaboraviti.

Komemoracijom u Bosanskoj kući završena je  sed-
mica sjećanja na žrtve genocida u Srebrenici.Širom 
čitave Velike Britanije , bh.građani su učešćem u 
mnogobrojnim   komemoracijama i aktivnostima 
odale počast nevino stradalim  u genocidu u srebrenici. 

Uz nadu da se Srebrenica nikada i nikome ne ponovi, 
svima vama dragi prijatelji koji ste smo-
gli snage da dostojanstveno odamo počast nevi-
no stradalim žrtvama, VELIKO HVALA.

BH UK Network 

Gradonačelnica Birmingama Maureen Cornish MP

Robert McNeil sa bh. gošćama iz Amerike
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U petak ujutro iz Nezuka je krenuo Marš mira prema Po-
točarima kod Srebrenice, gdje će na godišnjicu genoci-
da 11. jula biti ukopano još žrtava koje su snage bosan-
skih Srba ubile 1995. godine u UN zaštićenoj enklavi.

Učesnici marša će se u narednim danima  kretati  trasom 
kojom su Srebreničani u ljeto 1995. godine pokušavali 
doći  do  slobodne  teritorije,  odnosno  do  Tuzle  ili  Kladnja.

Nakon puta dugog oko 110 kilometara, učenici pohoda u 
Potočare će stići 10. jula, gdje će dan kasnije u mezarju 
Memorijalnog centra Srebrenica - Potočari prisustvo-
vati kolektivnoj dženazi i ukopu 50 žrtava genocida. 

Među učesnicima Marša mira 2022. su potpredsjednica 

Federacije  BiH  Melika  Mahmutbegović,  premijer Tuzlan-
skog kantona Irfan Halilagić, ministar za  boračka pitanja 
TK Zoran Blagojević, kao i članovi Organizacionog odb-
ora za obilježavanje 27. godišnjice genocida u Srebrenici.

Predviđeno je da učesnici marša nakon 
30 kilometara pješačenja prvog dana stig-
nu do kampa Liplje, gdje će prenoćiti.

S obzirom da se ovogodišnji “Marš mira“ poklapa 
sa Kurban-bajramom, u kampu Liplje je organizira-
no klanjanje bajram-namaza. Nakon bajram-namaza, 
učesnici “Marša mira” potom nastavljaju put do 
Kamenice, poznate kao “dolina masovnih grobnica”.

Nakon 35 kilometara puta trebali bi stići do sela 
Mravinjci. Odatle nastavljaju do Kameničkog 
brda, zatim dalje idu preko Buljima i put završav-
aju 10. jula u Memorijalnom centru Potočari.

MARŠ MIRA U SJEĆANJE NA ŽRTVE GENOCIDA 
U SREBRENICI

Učesnici  Marša mira prisustvovali kolektivnoj dže-
nazi i ukopu 50 žrtava genocida

Marš mira krenuo iz Nezuka

Na maršu se okupilo oko 3000 ljudi 
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BH UK Network: ŠATOR ZA UČESNIKE MARŠA MIRA 

Ovom prilikom izražavamo iskrenu zahvalnost organizaciji Bosnia UK Network iz Velike Britanije.

Bosnia UK Network je krovna organizacija svih bosanskohercegovačkih udruženja u Velikoj Britaniji. 

Svake godine organizuju obilježavanje sjećanje na genocid 11. jula po gradovima  Velike Britanije i dovode 
prestavnike iz Bosne i Hercegovine, također organiziraju i odlazak posjete Britanaca Potočarima i Srebreni-
ci. Mi im se najiskrenije zahvaljujemo na pomoći koju su pružili našem Udruženju u organizaciji ovogodišn-
jeg Marša mira. 

Posebno se zahvaljujemo na doniranju šatora za smještaj preživjelih genocida tokom marša kao i pomoći u 
štampaju 5000 brošura na bosanskom i 500 na engleskom jeziku. 

Ove brošure su podijeljene učesnicima “Marša mira 2022”.  POvim pute  su se učesnici  Marša mogli dodat-
no informisati  o  Maršu smrti iz jula 1995. kao i trasi “Marša mira”.

Još jednom, dragi prijatelji iz Bosnia UK Network od srca vam hvala!

Djeca boraca Srebrenice 

Za Potočare krenuli i biciklisti i maratonci
Istovremeno, više od 300 biciklista krenulo iz Bi-
haća na sjeverozapadu BiH prema Srebrenici. To je 
takođe tradicionalni pohod koji se održava po 18 put.

“Ove godine imamo više od 300 učesnika iz svih di-
jelova Bosne i Hercegovine, zatim Hrvatske, Sloveni-

je, Njemačke, Austrije, Švicarske, Bugarske, Turske i 
Sjedinjenih Američkih Država - kaže organizator Ermin 
Lipović iz Kluba ekstremnih sportova “Limit” Bihać.

Za biciklistima će krenuti i više od 20 učesnika 
atletskog maratona “Bihać - Srebrenica”.

“Na ovogodišnjem 13. po redu atletskom mara-
tonu ‘Bihać - Srebrenica’ imamo 21 učesnika, 
koji će trčati oko 500 kilometara do Srebren-
ice, te na taj način pronijeti poruku poštovanja i 
mira”, naveo je jedan od organizatora Himzo Šabić. 
Biciklisti će u petak voziti prvu etapu do Ja-
jca, gdje će u subotu ujutro klanjati i bajra-
ma-namaz. Zatim nastavljaju do Sarajeva, a 10. jula voze 
posljednju dionicu Sarajevo - Memorijalni centar Potočari.

U ovom centru do sada je ukopana 6.671 žrt-
va genocida, dok je 250 žrtava ukopano u mjesnim 
mezarjima po odluci preživjelih članova porodica.

Memorijalni centar Potočari otvorio je bivši američki 
predsjednik Bil Clinton 2003. godine, tokom koje je u 
tri kolektivne dženaze ukopano 989 žrtava genocida.

Vlada Federacije BiH proglasila je 11.juli 
Danom žalosti u Federaciji Bosne i Hercegovine.

Novac za šatore donirali BH UK Network i njegove članice: BH Asocijacija Coventry, BH Asocijacija Hertfordshire, 
BH Asocijacija Birmingham, BH Savjetodavni centar , Udruženje žena UK, Victoria London  i BH Asocijacija Derby 

BH UK Network printao brošure za Marš mira
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Masakr na Hrastovoj glavici u Sanskom Mostu dogodio se 
5. augusta 1992. za vrijeme rata u Bosni i Hercegovini. 

Na lokalitetu jame Hrastova glavica, u neposrednoj 
blizini naselja Podvidača, petnaestak kilometara sje-
verozapadno od Sanskog Mosta Vojska Republike Srp-
ske i srpske paravojne formacije ubile su 124 logoraša. 

Logoraši su prethodno preživjeli torture u kon-
centracijskim logorima Keraterm i Omarska.

Nakon masovnih ubistava ubijeni logoraši bačeni su u 
prirodnu jamu duboku oko 20 metara. Strijeljanje 

je preživio Ibrahim Ferhatović, izvukavši se iz jame. 

Ferhatović je nešto kasnije ubijen u etničkom čišćen-
ju rodnog mjesta, ali je kasnije na osnovu njegovih in-
formacija otkrivena grobnica na Hrastovoj glavici.

Grobnica je otkrivena krajem 1998. godine, a  u  njoj  su
 nađeni skeleti ubijenih logoraša, među ko-
jima i posmrtni ostaci Ese Sadikovića, prije-
dorskog doktora i eksperta Ujedinjenih nacija. 

Odgovorni za počinjene zločine nisu procesuirani.

MASAKR NA HRASTOVOJ GLAVICI U SANSKOM MOSTU

Hrastova Glavica u Sanskom Mostu

During a regular session of the British Parlia-
ment, Prime Minister Boris Johnson and lead-
er of the Scottish National Party (SNP) Ian Black-
ford  remembered  the Srebrenica genocide and 
vowed never to allow such a crime to happen again.

MP Blackford thanked the Parliament Speaker for 
the hospitality to the humanitarian organization “Re-
membering Srebrenica.” He pointed out that every MP 
should take time to reflect on the fact the UK was un-
able to stop the murders and prevent the genocide.

Prime Minister Boris Johnson said their fight against those 
denying the crime in BiH and across the world will continue.

Many Parliament members also wore 
the Srebrenica Flower on their lapel.

Monday marked the 27th anniversary of the Sre-
brenica genocide when over 8,000 Bosniak men and 
boys were killed by the Republika Srpska Army.

BRITISH PARLIAMENT REMEMBERS SREBRENICA 
GENOCIDE

Boris Johnson, bivši premijer Velike Britanije
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Građani Bosne i Hercegovine koji žive u Irskoj i pri-
jatelji Bosne i Hercegovine obilježili su u nedjel-
ju, 10. jula, 27. godišnjicu genocida u Srebreni-
ci u Millennium Parku, Blancherstown, Dublin.

 Zahvaljujemo se svima koji su doš-
li, a posebno ministru Jack Chambers,. 
Cllr. Tom Kitt Fianna Fàil (nisu mogli prisustvo-
vati cijeloj Komemoraciji zbog drugih obaveza, ali 
su došli prije početka Komemoracije), te ministru 
Roderic O'Gorman TD i Nj.E. Ambasador Bosne i 
Hercegovine u Velikoj Britaniji i Irskoj Vanja Fil-
ipović koji su se obratili prisutnima tokom programa.

Isto tako hvala radio stanici 92.5 Phoenix FM koji 
su snimili Komemoraciju – snimak će biti objavljen 
tokom sedmice - tačno vrijeme ćemo objaviti naknadno

NIKAD NE ZABORAVI SREBRENICU!

Udruženje Bosne i Hercegovine u Irskoj

SJEĆANJE NA SREBRENICU OBILJEŽENO U IRSKOJ 

27.godišnjica genocida u Srebrenici obilježena i u Dublinu, Irskoj

Obilježavanju prisustvovao i Nj.E. Vanja Filipović

Nikad ne zaboravi Srebrenicu ! Polaganje cvijeca 
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New Vic Borderlines’ My Thousand Year Old Land 
(A Song for BiH) will bring the beauty, music and 
culture of Bosnia and Herzegovina to audienc-
es this July, telling a story of the search for truth, jus-
tice and hope through three generations of women.

Written by Bosnian war survivor Aida Haughton MBE 
and New Vic Borderlines Director Sue Moffat, the play, 
performed on Monday 11 and Tuesday 12 July at the New 
Vic, is based on survivor testimonies from the genocide 
and war crimes that took place in Bosnia and Herzegovina.

The testimonies are complemented by traditional folk 
songs and poetry which examine what it means to have 
roots, and to feel the connections between land and people.

Following the play audience members can leave their 
own message of humanity and solidarity on post-
cards which will be sent to the women of Bosnia and 
Herzegovina to let them know they are not alone.

New Vic Borderlines Director Sue Moffat said: “I wanted 

to bring the beauty, stories, music and culture of Bosnia and 
Herzegovina to our audience so that they can feel they have 
got to know about a land and its people. The familiarity cre-
ated through the play will breed a feeling of connectiveness. 

We will notice the way laughter sounds the same in 
every language and that the love we have for our moth-
ers, sisters, fathers and brothers feels the same for every 
person wherever they are born, whatever the language 
they may speak or the beliefs they hold. The play is 
about the connections that we make as social creatures, 
and through those connections the empathy and un-
derstanding and responsibility we have for each other.

“The play is based on the experiences of real, ordi-
nary people and how the everyday ordinariness of 
their lives, their hopes and dreams, were devastated 
by deliberate brutal acts against them collectively. It is 
about how through hearing their stories we can stand 
with them in their on-going fight for truth and justice.”

NEW VIC BORDERLINES PRODUCTION MY THOUSAND YEAR OLD 
LAND SHOWS SOLIDARITY WITH BOSNIAN WAR CRIME SURIVIVORS

Play written by Aida Haughton MBE and Sue Moffat 
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Monografija Srebrenica Tarika Samaraha i rad Bosan-
ska djevojka Šejle Kamerić izloženi su u london-
skoj Tate Modern galeriji. Izloženi radovi se nalaze u 
centralnom izložbenom prostoru, na drugom spratu, 
kao dio ciklusa “Art and Society” (Umjetnost i društ-
vo), koji predstavlja priču o načinima na koji se um-
jetnici i umjetnost bave društvenom stvarnošću.

U susjednim dvoranama, samo nekoliko od izložene 
monografije “Srebrenica” i rada “Bosanska djevoj-
ka”, nalazi se jedna od čuvenih geometrijskih slika Pi-
eta Mondriana, te instalacija Josepha Beuysa, kao i u 
blizini remek djela stalne postavke Tate Modern, čiji 
su autori neki od najznačajnijih umjetnika dvadesetog 
stoljeća poput Pabla Picassa, Salvadora Dalija, Georg-
esa Braquea, Paula Kleea, Henrija Matissea i drugih.

U opisu uz monografiju Tarika Samaraha navodi se 
da se radi o knjizi u kojoj su dokumentirane posl-
jedice genocida, odnosno da se radi o fotografi-
jama koje prenose propuste koji su doveli do sm-
rti preko 8000 bosanskih Muslimana, uglavnom 
muškaraca i dječaka. Fotografija grafita koji je citiran 
u radu Šejle Kamerić preuzeta je iz Samarahove knjige.

Tarik Samarah, autor monografije o Sre-
brenici o značaju grafita rekao je sljedeće:

“Grafiti koje su pisali UN vojnici na zidovima bivše 
fabrike akumulatora u Potočarima ilustrativna su meta-
fora indiferentnog odnosa međunarodne zajednice 
prema bosanskim muslimanima tokom devedesetih 
godina. Grafiti predstavljaju dokument i svjedočenje 
o predrasudama, ravnodušnosti i manjku empatije. Fo-
tografije grafita su sastavni dio moje fotografske priče 
o Srebrenice, jer osim onih koji su počinili zločine u 
Srebrenici, postojali su i oni koji su mogli spriječiti 
genocid, a nisu. Oklijevanje međunarodne zajednice da 
spriječi genocid u Srebrenici, ali i rat u Bosni i Herce-
govini, ukorijenjeno je, između ostalog, u predrasuda-
ma koje su zabilježene na ovim grafitima. Tematizira-
jući grafite postavljamo pitanje li bi sudbina Srebrenice 
bila drugačija da predrasude nisu bile toliko snažne.“

U objašnjenju Tate Modern navodi se da rad “Bosanska 
djevojka” prikazuje portret umjetnice koja direktno gleda 
u kameru, zadržavajući naš pogled. Prekriveni tekst citira 
grafite nepoznatog holandskog vojnika UN-a pronađene u 
kasarni u Srebrenici tokom rata u BiH (1992–95). Koris-
teći stiliziranu pozu karakterističnu za modnu fotografiju, 
Kamerić istovremeno izaziva i utjelovljuje riječi vojnika. 
Ovim činom ona se zalaže za sve žene koje su iskusile 
predrasude zbog svog roda ili identiteta. Ona nagovješta-
va kako žene postaju markeri nacionalnog identiteta, a 
njihova tijela politizirana kao način održavanja teritori-
ja i granica. U svom pogledu ona traži od nas kao gle-
datelja da budemo odgovorni za svoj način gledanja.

Objašnjavajući svoj rad, Šejla Kamerić navodi sljedeće:

“Živimo u stalno ratu u kojem se ženska tijela posma-
traju kao teritorija. Bosanska djevojka nisam ja, nego 
bilo koja djevojka ili žena…bilo ko čija su prava usk-
raćena. Ovaj rad dolazi iz Bosne i Hercegovine, ali 
govori univerzalnu priču o mržnji i predrasudama.”

Fotografije grafita je zabilježio, nedugo nakon rata, 
Tarik Samarah. One čine integralni dio njegove umjet-
ničke priče o Srebrenici, koja je osnova stalne postavke 
Galerije 11/07/95. Grafiti koje su pisali UN vojnici 
na zidovima prostorija u kojima su bili smješteni, ot-
krivaju predrasude, miskoncepcije i dehumanizaci-
ju lokalnog stanovništva. Skretanje pogleda, nemo-
gućnost empatije i nerazumijevanje pozicije žrtve, dio 
su narativa koje je odredio sudbinu žrtava iz Srebrenice

Fotografije grafita UN vojnika prvi put su objavljene u 
monografiji “Srebrenica”. Umjetnički rad “Bosanska dje-
vojka” Šejle Kamerić nastao je 2003. godine. Rad koji se 
sastoji od grafita i portreta koji je također napravio Tarik 
Samarah, izlagan je u velikom broju galerija i muzeja širom 
svijeta, ukazujući kontinuirano na pogubnost predrasuda.

Izloženi radovi Tarika Samaraha i Šejle Kamer-
ić ostat će kao dio trajne i stalno dostupne kolekcije..

London: 

IZLOŽENA MONOGRAFIJA ‘SREBRENICA’ TARIKA 
SAMARAHA I RAD ‘BOSANSKA DJEVOJKA’ ŠEJLE KAMERIĆ

Monografija “Srebrenica” Tarika Samaraha i rad “Bosanska djevojka” Šejle Kamerić izloženi u Galeriji  
Tate Modern u Londonu
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This book is the story of author’s experiences as a forensic 
technician, gathering evidence of war crimes, crimes against 
humanity, and genocide in Bosnia and Kosovo, from 1996 
to 2002, during the most extensive international forensic 
investigation in history conducted by the United Nations. 

‘Grave Faces’ is unique in that it’s the first 
book written by an experienced technician 
who was involved in what has emerged as the 
most extensive forensic investigation in history. 

The book is based on the author’s personal experienc-
es recorded as his memoire. Author is asking universal 
questions of humanity trying to understand the level of 
cruelty and barbarity perpetrated against so many inno-
cent civilian men, women and children in a war of ag-
gression against Bosnia and Herzegovina and Kosovo.

About the author
 
Robert McNeil MBE, FAAPT is a Glasgow based 
painter, and now an Affiliate Artist for UNESCO’s 
Refugees Integration through Language and the Arts. 

Following his retirement from a long career as an Ana-
tomical Pathology Technologist (APT), he wrote the book 
“Grave Faces” detailing his experiences while gathering 
evidence of genocide in Bosnia and Kosovo. From 1996 
until 2009, McNeil was invited to form part of National 
and International Forensic teams who were tasked with 
providing physical and scientific evidence of terrorist at-
tacks in the UK and Ireland, war crimes, crimes against 
humanity and genocide in war zones in the Balkans and in 

Africa. McNeil also assisted in the identification of hun-
dreds of British and Australian soldiers killed and buried 
in mass graves in France during WWI. He also recovered, 
helped identify and repatriate victims of the 2005 South 
East Asia tsunami in Thailand. For his work, McNeil was 
awarded the British MBE by HRH Prince Charles in 1999.
 
He retired in 2009 and took up painting to help 
him deal with PTSD. He currently is an Am-
bassador for Remembering Srebrenica UK.

“Grave Faces is an exquisitely written, utterly compel-
ling work of courage and precise skill. As Robert McNeil 
details his work as a forensic technician investigating 
the genocide in the Balkans every page demands our 
humility and that each of us face the worst of humanity 
and the apathy that leads to genocidal denial. Robert’s 
work is the work of justice – careful, difficult, pains tak-
ing, evidence laden, documented, presented, heard.”

Alison Phipps, UNESCO Chair for Refugee Integration 
through Languages and the Arts, University of Glasgow.

“In this intimate and beautifully written book, Robert 
McNeil takes the reader with him as he journeys into 
the dark heart of the Bosnian genocide and crimes 
against humanity. As each chapter unfolds, the sto-
ry of the most recent genocide to occur on Europe-
an soil becomes clearer.  It is a story of heartbreak, 
horror and heroism.  The book captures the stories 
of the forensic scientists who worked tirelessly to reu-
nite families with the shattered remains of their loved 
ones and to bring the perpetrators and genocide de-
niers to justice.  It is a book that must be read by all 
those who wish to understand what humans are capa-
ble of when hatred and prejudice go unchallenged.”

Dr. Maureen Sier, Director, Interfaith Scotland

GRAVE FACES: A FORENSIC TECHNICIAN’S STORY OF 
GATHERING EVIDENCE OF GENOCIDE IN BOSNIA
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Nevjerovatna bosanskohercegovačka plivačica Lana Pu-
dar upisala je najveći uspjeh karijere pošto je osvojila zlat-
nu medalju u disciplini 200 metara delfin na Evropskom 
prvenstvu u vodenim sportovima koje se održava u Rimu.

Nakon nastupa u disciplinama 50 i 100 metara delfin, 
nakon kojih je osvojila i evropsku bronzu, Pudar je dan-
as nastupila i u finalnoj disciplini na ovom Evropskom 
prvenstvu i tu je zauzela spektakularno prvo mjesto.

Pudar je isplivala vrijeme 2:06.81 što je dovoljno za 
nevjerovatno prvo mjesto i najveći uspjeh karijere. 

Lana je nastupila u stazi broj dva i čuvala je prvo 
mjesto od starta utrke pa sve do samog kraja.

Srebrena medalja pripala je Dankinji Heleni Bach, 
koja je zabilježila vrijeme 2:07.30, dok je Itali-
janka Ilaria Cusinato osvojila bronzu (2:07.77).

Kako to tradicija nalaže otkako se takmiči, bh. plivači-
ca je ponovo bila ubjedljivo najmlađa predstavnica u fi-
nalu što još jednom pokazuje o kakvom se talentu radi. 

Druga najmlađa takmičarka bila je 
19-godišnja Italijanka Antonella Crispino.
To je bila i posljednja disciplina u plivanju na ovom 
Evropskom prvenstvu u vodenim sportovima.

Tako je mlada Mostarka zaključila četvrto od pet ve-
likih takmičenja u zgusnutom rasporedu ovoga ljeta.

Preostalo je još da se takmiči na Svjetskom juniorskom prven-
stvu koje se u Peruu održava od 30. augusta do 4. septembra. 

Tu će, također, sjajna bh. plivači-
ca tražiti šansu za nove medalje.

SPEKTAKULARNA LANA PUDAR PRVAKINJA EVROPE U 
DISCIPLINI 200 METARA DELFIN
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Opći izbori u Bosni i Hercegovini održani su 2. oktobra 
2022. godine. 

Zanimalo nas je kakva je situacija sa brojem državljana 
BiH koji žive u inostranstvu, a koji su odlučili glasati u 
diplomatsko-konzularnim predstavništvima BiH u svije-
tu.

Naime, Centralna izborna komisija BiH je u saradnji 
sa Ministarstvom vanjskih poslova BiH odabrala 21 
lokaciju na kojima su naši građani mogli glasati.

Tako su svoje građansko pravo Bosanci i Hercegovci mo-
gli iskoristiti u sljedećim DKP-ovima: Ambasada BiH u 
Berlinu, Generalni konzulat BiH u Münchenu, GKBiH u 
Frankfurtu, GKBiH u Stuttgartu, Ambasada BiH u Stock-
holmu, Ambasada BiH u Bruxellesu (za Belgiju i Luk-
semburg), Ambasada BiH u Beču, Počasni konzulat BiH 
u Grazu i Počasni konzulat BiH u Salzburgu, Ambasada 
BiH u Bernu, Ambasada BiH u Oslu, Ambasada BiH u 
Kopenhagenu, Ambasada BiH u Haagu, Ambasada BiH 
u Washingtonu i GKBiH u Chicagu, Ambasada BiH u 
Beogradu, Ambasada BiH u Ljubljani, Ambasada BiH u 
Pragu (za Češku i Slovačku), Ambasada BiH u Londonu, 
Ambasada BiH u Dohi, Ambasada BiH u Zagrebu.

BRUXELLES
Ambasadorica BiH u Belgiji Ivana Robović je za naš por-
tal kazala da je odziv birača bio dobar s obzirom na to 
da je više od 65% od ukupno prijavljenih birača za ovo 
biračko mjesto ispunilo svoju građansku dužnost, što bi 
bilo malo manje od 500 glasača.

Kada je riječ o organizaciji glasanja u DKP-u u kojem je 
prvi put organizovano glasanje, izrazila je zadovoljstvo s 
obzirom na to da Ambasada raspolaže s tek pet uposlen-
ika, a broj glasača bio je daleko veći od tog. Srećom, u 
pomoć uposlenicima Ambasade uskočili su naši građani u 
Bruxellesu koji su bili u Ambasadi od početka glasanja do 
zatvaranja glasačkog mjesta. Tim povodom ambasadorica 
Robović je istakla zalaganje Anela Isanovića, Ajdina Gr-
cića i Almira Tignja.

LONDON
U Ambasadi BiH u Londonu bosanskohercegovački 
građani su, kao i na drugim biračkim mjestima, mogli 
glasati od 7 do 19 sati (po lokalnom vremenu).

Kako za Moja BiH ističe ambasador BiH u Ujedinjenom 
Kraljevstvu Velike Britanije i Sjeverne Irske Vanja Fil-
ipović, od 80 registrovanih glasača u Ambasadi BiH u 
Londonu, glasala su 62.
- Cijeli proces se odvijao bez ikakvih problema, a ovo je 
ujedno i prvi put da se glasalo u Ambasadi BiH u Londo-
nu, kazao je Filipović.

STOCKHOLM

Na spisku bh. građana prijavljenih za glasanje izvan BiH 
u Ambasadi BiH u Stockholmu nalazilo se 787 građana. S 
obzirom na veliki broj građana BiH koji žive izvan regije 
Stockholm (najviše njih je u Malmöu i Göteborgu), Am-
basada je organizovala prijevoz do svojih prostorija na 
dan izbora.

Tako je, navode iz DKP-a Stockholm, izlaznost birača 
iznosila 40,79%, tačnije 321 birač je građansku dužnost 
obavio u prostorijama Ambasade.

Inače, ovo je prvi put da se glasanje organizuje u DKP-u 
Stockholm nakon 24 godine.

OSLO

Za glasanje u Ambasadi BiH u Kraljevini Norveškoj pri-
javilo se 350 bh. državljana, od kojih je na dan izbora 
došao 271. Kako nam je javio naš dopisnik iz Osla Fahro 
Konjhodžić, volju i želju građana BiH da glasaju najbolje 
ilustruje činjenica da su neki prevalili i po stotinjak kilo-
metara samo da obave tu važnu obavezu biranja. Tako su 
naši građani iz bh. udruženja iz Sarpsborga i Hortena doš-
li autobusima.

Iz Ambasade BiH u Oslu su za Moja BiH kazali da su 
neki naši građani Ambasadu kontaktirali i javili da moraju 
hitno otputovati u BiH te da će svoje pravo glasa iskoristi-
ti u BiH putem nepotvrđenih glasačkih listića.

BEČ, GRAZ, SALZBURG
U Republici Austriji prijavilo se 9.800 građana za gla-
sanje, od čega se za glasanje putem pošte prijavilo 8.887 
birača, a putem DKP-a BiH ukupno 913 glasača i to: u 
DKP-u Beč 571, u Grazu 298 i u Salzburgu 43 birača, pot-
vrdila je za Moja BiH Zihnaida Sadiković, predsjednica 
Biračkog odbora u Beču.

Biračka mjesta u sva tri austrijska grada otvorena su u 7 i 
zatvorena u 19 sati. Glasanje je, kazala je Sadiković, pro-
teklo bez problema i u skladu sa preporukama CIK-a BiH.

Na biračkom mjestu u Beču odazvalo se 411 (72%) bi-
rača prijavljenih za glasanje, na biračkom mjestu u Grazu 
odazvalo se 298 (85%) prijavljenih birača, a u Salzburgu 
34 (80%) birača.

Glasanje u DKP-u BiH: 

PRVI PUT ODRŽANI IZBORI U BIH AMBASADI U LONDONU 

BiH Ambasada u Londonu, Velika Britanija
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BERLIN
U Ambasadi BiH u Berlinu je glasalo oko 70% prijavljenih 
birača. Broj registrovanih i onih koji su svoje građansko 
pravo iskoristili nije nam poznat. Biračko mjesto je ot-
voreno i zatvoreno na vrijeme, a proces je protekao bez 
problema, saopćili su iz Ambasade.

KOPENHAGEN
Kao i na drugim biračkim mjestima, i u Ambasadi BiH 
u Kopenhagenu se glasalo od 7 sati, a procesu glasanja 
tokom cijelog dana su prisustvovali posmatrači. Iz Amba-
sade su nam kazali da je kompletan tok glasanja protekao 
dobro i u skladu sa Izbornim zakonom BiH, te da je at-
mosfera među građanima bila odlična.

Na ovom biračkom mjestu glasalo je ukupno 260 birača 
ili 82% od 317 prijavljenih.
CHICAGO
Glasanje je i u ovom DKP-u BiH proteklo bez problema. 
Naime, od 205 registrovanih birača, glasalo je njih 146, 
rekao je za naš portal generalni konzul BiH u Chicagu 
Elvir Resić. Nakon zatvaranja biračkog mjesta materijal 
je zapakovan, a odmah ujutro poslan brzom poštom na 
adresu MVP-a BiH.

LJUBLJANA
Prvi put od otvaranja Ambasade BiH u Sloveniji, građani 
BiH su mogli glasati u svom DKP-u. 

Kako navode iz Ambasade, tokom glasanja nije bilo 
značajnih događaja i glasači su poštovali neophodan pro-
tokol u mirnoj atmosferi tokom dana. Do zatvaranja bi-
račkih mjesta u 19 sati glasalo je 70 glasača (68,6%) od 
102 koja su upisana u centralni izborni spisak.

STUTTGART
Za glasanje u DKP-u BiH u Stuttgartu prijavilo se 327 
građana, dok su se ostali izjasnili da žele glasati putem 
pošte, potvrdio je za Moja BiH generalni konzul BiH Be-
gan Muhić.

- Na izborima je glasalo 246 osoba ili 75,23%. Ostaje žal 
što je 81 osoba propustila svoje izborno pravo i nije pris-
tupila glasanju, ističe konzul Muhić.

Inače, izborni dan je protekao mirno i bez ikakvih proble-
ma ili nelagodnosti.

BEOGRAD
Na izvodu iz centralnog biračkog spiska nalazila su se im-
ena 101 birača, koјi se blagovremeno priјavio za glasanje 
u DKP-u BiH u Republici Srbiјi. Od ovog broјa, svoјe 
aktivno biračko pravo ostvarilo јe 45 glasača.

Inače, izborni dan јe kao i u drugim DKP-ovima BiH pro-
tekao bez problema, i glasačko mјesto јe otvoreno u 7, a 
zatvoreno u 19 sati.

FRANKFURT
Generalni konzulat BiH u Frankfurtu, na dan općih izbora 
u BiH, ugostio je veliki broj naših građana. Naime, od 
480 prijavljenih birača na glasanje u DKP-u Frankfurt, 
odlučilo se njih 245.

Iz konzulata ovo iskustvo opisuju kao vrlo emotivno, uz 
ugodno druženje i sjajnu atmosferu. Otkrivaju nam i da 
je za opće izbore 2022. u ovom DKP-u bilo prijavljeno 
svega 30 osoba, a ove godine, u samo jednom danu, pri-
javljeno je 220

DEN HAAG
Prvi put od uspostave Ambasade BiH u Nizozemskoj, 
građani BiH su ovaj izborni ciklus imali mogućnost da 
glasaju u ovom DKP-u.

Za glasanje u Nizozemskoj prijavile su se ukupno 1.603 
osobe iz BiH, od čega je 298 osoba odlučilo glasati u Am-
basadi, a 1.305 putem pošte.

- U Ambasadi je od 298 prijavljenih osoba, 211 glasalo na 
dan izbora. Znači, izlaznost na glasanje u ovom DKP-u je 
bila 70,8%, što je značajno više od generalne izlaznosti u 
BiH, izjavio je za Moja BiH ambasador BiH u Nizozem-
skoj Almir Šahović.

BERN
Uoči izbornog dana, u Ambasadi BiH u Bernu je sve bilo 
propisno uređeno i spremno za glasanje, koje je ovdje, 
kao i na drugim biračkim mjestima, startalo u 7 i završilo 
u 19 sati.

Otpravnica poslova a. i. u Ambasadi Dženeta Halilović je 
za naš portal kazala kako je izborni dan prošao bez ijed-
nog incidenta ili vanrednih situacija - naprotiv.

Inače, za glasanje u DKP-u BiH u Bernu prijavilo se 529 
birača, a glasala su 284. Jedan dio državljana BiH odlučio 
se na dan izbora glasati po mjestu prebivališta u BiH, pa 
uzevši to u obzir, dodaje otpravnica poslova, odziv gla-
sača je bio zadovoljavajući.

- Isto tako, veliki broj bh. građana sa pravom glasa u BiH 
je glasao i putem pošte ili, tradicionalno, jedan dio gla-
sača glasa u svom mjestu prebivališta na dan izbora sma-
trajući to velikim patriotskim činom, a što, zapravo, pored 
naše građanske dužnosti i jeste, istakla je Halilović.

BEZ ODGOVORA

I dok je većina kontakata u DKP-u BiH bila sretna što 
smo iskazali interes za naše državljane u inostranstvu, nji-
hov odziv na općim izborima u BiH i njihovu želju da, u 
skladu sa svojim mogućnostima, pomognu svojoj domov-
ini, postoje i oni koji su naše upite izignorisali.

Među njima su i CIKBiH i MVPBiH koje smo više puta 
kontaktirali, ali odgovor još nije stigao.

Ema Džananović - Moja BiH 
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BH UK Network
Bosnia House

36 Medley Road
Birmingham B11 2NE

Tel:0121 772 3052
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